

ЗА БОЛЬШЕВИСКИЕ КАДРЫ



№ 30 (99)

6 июля 1935 г.

Газета парткома, к-та комсомола, профкома, СНР и дирекции Омского с.-х. ин-та им. С. М. Кирова.

Пусть цветет наш великий Союз, который точно скала среди бурь стоит на страже всего человечества, под боевыми знаменами партии Ленина—СТАЛИНА

ИТОГИ ПЛЕНОУМА ОБКОМА ВКП(б)

(Статья С. Г. КОЛЕСНЕВА)

В повестке дня пленума стояло три вопроса: 1—Итоги пленума Ц. К. ВКП(б)—Булатов. 2—Доклад секретаря Крутинского райкома т. Лесковой о работе райкома и 3—Доклад председателя Общества т. Васютина о народно-хозяйственном плане по Омской области на оставшиеся два года 2-й пятилетки.

В большом глубоко содержательном докладе т. Булатов сделал исчерпывающие выводы из итогов июньского пленума ЦК ВКП(б) как программу действия для всей партийной организации области на предстоящий период. Основное на ближайший период—это хорошо подготовиться и образцово провести уборку и засе

На XVII съезде партии в отчетном докладе, тов. Сталин, говоря о сельском хозяйстве, сказал: «Почеркнув в своем выступлении вто рути дела отчетный период был бы секретарь Обкома т. Фомин, для с. х-ва не столько периодом быстрого подъема и мощного размаха, сколько периодом создания партии, когда наша областная парт. органи зация не сделала еще всех выво дов, предположенных для такого подъема и из неолократных указаний такого разбега в ближайшем будущем». Из доклада Лесковой и широко развернувшихся прений, как подтвердились жизнью, огромным нашим районам. Слава еще пар тийно-воспитательная работа. Ма превращения наших совхозов и колхозов в несокрушимые крепости социализма.

Эти слова т. Сталина блестящего неконкретного в руководстве подтверждаются жизнью, огромным наших районов. Слава еще пар тийно-воспитательная работа. Ма превращения наших совхозов и колхозов в несокрушимые крепости социализма.

Сама жизнь на примере этого года по всему союзу, без всякого исключения, показывает нам, как какой блестящий расцвет и какой мощный разбег начался в сельском хозяйстве, каких крупнейших побед добились наши совхозы и колхозы.

Если сравнить итоги посевной 33, 34 и 35 годов, то надо прямо сказать, что из года в год по севная кампания по Союзу проходила с непрерывным нарастающим успехом. Особенно велики успехи посевной этого года, в том числе и по нашей области, заканчившейся на 13 дней ранее прошлогоднего, с большим переломом в вопросах улучшения качества.

Эти невероятные успехи в проведении сева есть результат укрепления колхозов и совхозов, есть к концу пятилетки почти удвоенный результат того, что в наших колхозах и совхозах выросли тысячи

отличных организаторов крупного социалистического хозяйства, вынеслованные и воспитанные под руководством нашей партии.

Победы в посеве обеспечили по всему Союзу отличные виды на урожай. На юге средней полосы, в Поволжье урожай уже определился и обещает быть рекордным. Последние осадки в восточной части СССР в том числе в Омской области сильно изменили картину в лучшем и здесь

12 лет конституции СССР

Двенадцать лет прошло с тех пор, как по инициативе тов. Сталина, продолжателя Ленинской политики, конституция нашего государства привнесла законченные формы Конституции Союза независимых республик.

На земле нет ни одного другого государства, где у власти стоял бы рабочий класс, где трудящиеся, рабочие и крестьяне были бы хозяевами всех богатств страны и обладателями ее материальных и духовных ценностей: ни одного другого государства, где вооруженные силы имели бы своим костяком, своим командным составом лучших и испытанных сынов рабочего класса.

Трудящиеся всех наций, спаянны кровью в великой борьбе против хозяев, помещиков, князей, баев, ростовщиков, дворян, буржуа всех мастей и всех кровей сомкнулись в едином боевом международном союзе.

И от того, как крепка наша сила, так прочна наша уверенность в конечной победе великой идеи «освобождения труда».

Симулянт

Студент 5 гр. 2 курса земляка т. Савостенко до сего времени не сдал две сессионных дисциплины. Вместо того, чтобы готовиться к зачетным сессиям он «загрузил» себя трактирами, совершившими забыв о сессии. Сессию по физике пропускал. После этого он был временно освобожден от физкультуры работы, но и это не помогло, сессия по математике им тоже была не сдана.

Группа и деканат, идя на встречу т. Савостенко, создали все условия, чтобы он в ближайшее время сдал сессионные дисциплины, но т. Савостенко начал симулировать, прикрываясь освобождением врача.

Он не посещал практику, не готовился к сдаче академической задолженности. Между тем, у него болезнь ничуть не мешает ему готовиться к сдаче сессии. На вопрос, почему не сдал сессию? тов. Савостенко отвечает: «Мне здоровье всего дороже».

Необходимо общественности и декану сделать о т. Савостенко соответствующие вы воды.

С. КОЛЕСНЕВ.

Внимание новому набору. 175 запросов и только 26 заявлений.

Институт должен в текущем году принять на первый курс 560 человек. 236 человек учится на подготовительных курсах, 175 человек переходит из рабфака. Это даст, учитывая отсев при сдаче приемных испытаний, примерно 400 человек. Следовательно, в порядке свободного конкурса должно быть принято 150-200 человек.

Дирекцией проведена значительная информационная работа. Посланы письма и информационные материалы в 40 РайЗО, 67 МТС, 7 земуправлениям смежных краев и областей, 48 работающим на производстве окончавшим наш институт специалистам; помещены обявления и статьи о приеме в 10 центральных и краевых и 52 районных газетах. Все крупнейшие радиостанции Союза мобилизованы на дело вербовки. Обкомом ВКП(б) и оргбюро ЦК ВЛКСМ дана разверстка мест в и-т для нашей области. Послано семь вербовщиков по реализации этих разверсток.

Но на сегодня результат нельзя признать удовлетворительным. К нам поступило 175 запросов и только двадцать шесть заявлений.

Успешной работу по приему можно считать только в том случае если на каждое место будет 2-3 претендента если будет организовано здоровое соревнование—борьба за право быть студентом нашего ВУЗа, одного из лучших ВУЗов Союза. Не меньше трехсот заявлений в порядке свободного соревнования—такова задача. За обеспечение ее должен бороться весь институт.

Почетное место в этой борьбе оговаривается самим студентам. Все отезжающие в отпуск и на производственную практику студенты должны получить материалы по вербовке, инструктаж и на месте развернуть большую живую работу по пульяризации нашего института, по отбору на места кандидатов.

Успешное проведение приема—дело чести каждого студента, каждого научного работника, каждого работника

Д.

За короткий срок период

В процессе проработки курса на ранние сроки покрытия курса организаций хозяйства и коров (в 1-ю и 2-ю течки). По кр. рогатого скота перед студентами IV курса зоофака встали некоторые вопросы, которые не совсем согласно трактовались двумя кафедрами.

Это вызвало необходимость совместного обсуждения спорных положений вначале на техническом кружке при кафедре крупного рогатого скота, а затем на методическом совещании при деканате зоофака.

Спорные вопросы сводились к следующим:

1) Какой должен быть промежуток времени от отела коров до ее покрытия (сервисного периода)?

2) Нужен ли, равномерный отел в течение вода?

3) Можно ли планировать отел по методу ВИЖа (разработан Овсянниковым).

Спорность вопросов осложнилась еще и тем, что существует расхождение между изложением перечисленных вопросов в принятых учебниках и производственных инструкциях трестов и Наркоматов.

В результате обсуждения на методическом совещании было принято решение рекомендовать кафедрам: по 1-му вопросу ориентировать студентов

“М”.

